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 )التوزيعات الاحتمالية المنفصلةهم ثابع ل  (  الثانية سلسلةال

 

 التمرين الأول:

 .مصباح 30عُنت من  يمصابُذ معُبت . ف يه ،مصنع ما فيمن مصابُذ الكهسباء المنخجت % 1جىضح الخبرة الماضُت أن  

    جىشَع بىاسىن. -ب . الحدًن وجىشَع ذ -: أأوجد اخخمال وجىد أكثر من مصباح معُب باسخخدام -1 

 ماذا حسخنخج؟ -2

 :الثانيالتمرين 

ازة السابعت. الكهسومجزلُتلغسض الشساء ًصوز شبىن أخد مدلاث بُع الاجهصة   المحل عدة مساث، إذا كان من المخىقع أن ٌشتري جهاشا في الصٍ

 .Xأوجد الخىشَع الاخخمالي للمخغحر العشىائي  -1

ازة الثانُت. -2  ما هى اخخمال أن ًقىم بالشساء في الصٍ

ازة  -3  .الخامستما هى اخخمال أن ًقىم بالشساء في الصٍ

ازاثما هى العدد المخىقع  -4  ، وما جباًنه.للصٍ

 

 :الثالثالتمرين 

ٌستتخقبل مسكتتتص جقتتدً  كتتتدماث ميالمتتاث هاجرُتتتت فتتي اختتتد مساكتتص الاستتتخقبال بشتتتيل مخكتتسز، فتتتي هتترغ العملُتتتت ًتتخ  استتتخقبال ميالمتتت مشى تتتت   حتتتر 

 ًمثل عدد الميالماث اللاشمت لاسخقبال  ميالمت مشى ت. X، لنرسض أن المخغحر العشىائي 1,1واضحت( باخخمال 

 .Xأوجد الخىشَع الاخخمالي للمخغحر العشىائي  -1

 ما هى اخخمال أن جيىن الميالمت الخامست هي أول ميالمت مشى ت. -2

 ما هى اخخمال أن جيىن الميالمت الثانُت على الأقل هي أول ميالمت مشى ت. -3

 ما هى العدد المخىقع للميالماث المشى ت، وما جباًنه. -4

 

 :الرابعالتمرين 

 سُازاث، 5سُازاث معُبت، اكخحرث عُنت عشىائُت من  4سُازة من بُنها  44معسض سُازاث به   

 أكخب  يل دالت الاخخمال للمخغحر العشىائي الري يهخ  بالسُازاث المعُبت. -1

 ما اخخمال أن جيىن العُنت كلها سلُمت؟ -2

 ما اخخمال أن جيىن سُازة واخدة معُبت؟ -3

 بها سُازجان معُبخان على الأقل؟ما اخخمال أن جىجد  - 4

اض ي والاندساف المعُازي لهرا الخىشَع -5  .أخسب كلا من الخىقع السٍ

 

 :الخامسالتمرين 

بشتساء  الصبتائن أختد قتام جتال،، أجهتصة أزبعتت جخضتمن الشتحنت كانت  وقتد المختاجس، أختد إلتى كهسبائُتا جهتاش  ثلاثتحن متن ميىنتت شتحنت إزستال جت  

 .الشحنت هرغ من عشىائُا باكخُازها أجهصة سخت

 الري ًمثل عدد الأجهصة الخالرت التي ا تراها الصبىن. Xلُكن المخغحر العشىائي 

 .Xأوجد الخىشَع الاخخمالي للمخغحر العشىائي  -1

 .راهاا ت التي المجمىعت ضمن من جالرت أجهصة ثلاثت ا تري  قد الصبىن  ًيىن  أن اخخمال هى ما -2

 .جالرت الصبىن  زها ا ا   التي الأجهصة جمُع جيىن  أن اخخمال هى ما -3

 ، وما جباًنه.للأجهصة الخالرت ما هى العدد المخىقع  -4

 


